
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

 

Satuan Pendidikan  : SDN Kalideres 10 Pagi 

Kelas / Semester  : 6 / 1 

Tema    : Wirausaha (Tema 5) 

Sub Tema   : Ayo, Belajar Berwirausaha (Sub Tema 3) 

Pembelajaran ke  : 1 

Alokasi waktu  : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

1.  Dengan mengamati gambar, siswa mampu menjelaskan pentingnya 

kemandirian dalam berwirausaha. 

 

2.  Dengan mengamati gambar, siswa mampu memberikan contoh kemandirian 

dalam kehidupan sehari-hari yang dapat menciptakan wirausaha. 

 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

1. Kegiatan Awal (2 Menit) 

 

a. Pembukaan dengan salam kemudian dilanjutkan dengan bedoa sesuai dengan 

kepercayaan masing-masing (Orientasi) 

b. Mengaitkan materi sebelumnya sesuai pengalaman peserta didik dengan 

materi yang akan dipelajari. (Apersepsi) 

c. Menjelaskan gambaran tentang manfaat dalam mempelajari materi yang 

akan dipelajari dalam kehidupan sehari-hari.(Motivasi). 

 

2. Kegiatan Inti (6 Menit) 

 

Langkah-langkah kegiatan pembelajaran 

 

Guru menyampaikan bahwa kemandirian merupakan modal utama untuk 

berwirausaha. 

 

a. Guru membentuk dalam 2 kelompok  

b. Guru memperlihatkan gambar contoh kemandirian di kehidupan sehari-

hari dan membagikan 1 gambar kepada masing=masing kelompok. 

c. Guru meminta tiap kelompok mendiskusikan satu gambar yang diberikan 

guru.  

d. Guru meminta tiap kelompok menjelaskan gambar tentang kemandirian. 

e. Guru menjelaskan bahwa kemandirian dalan kehidupan sehari-hari melalui 

gambar yang dilakukan oleh seorang anak dapat menghasilan suatu 

wirausaha. 

f. Guru memaparkan wira usaha yang dapat tercipta dari kemandirian yang 

dilakukan anak pada gambar. 



  

3. Kegiatan Akhir (2 Menit) 

a. Umpan Balik 

Guru memberikan gambar, peserta didik memberikan stiker emoji smile 

jika sesuai dengan kemandirian dan wirausaha. Dan gambar yang tidak 

sesuai memberikan emoji kecewa. 

b. Kesimpulan / Ringkasan 

Guru bersama dengan peserta didik membuat ringkasan dari materi 

pelajaran. 

c. Refleksi 

Guru menanyakan peserta didik mengenai pembelajaran hari ini, 

apakah pembelajaran hari ini menyenangkan dan menambah 

pengetahuan? 

 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

Penilaian dilakukan melalui pemberian tugas yang dikerjakan di rumah. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


